

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक से मारपीट कर मोबाइल व नकदी की लूट

रायपुर (आरएनएस)। ऑटो रिक्सा से युवक को उतार कर मारपीट करते हुए 2 नग मोबाइल फोन व नकदी लूट लिए। प्रार्थी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने तीन लोगों के खिलाफ लूट का अपराध दर्ज किए हैं।

ज्वेलर्स दुकान से 4 नग सोने के चैन पार

रायपुर (आरएनएस)। सदरबाजार स्थित कंगन ज्वेलर्स में सोने की चेन देखने के बहाने 4 नग सोने की चेन लेकर फरार हो गया। प्रार्थी की शिकायत पर कोतवाली पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

चाकू के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। कबीरनगर पुलिस ने युवक को चाकू के साथ गिरफ्तार किया है। मिला जानकारी के अनुसार बीती रात पुलिस को सूचना मिली कि युवक चाकू लेकर आगे लोगों को धमका रहा है।

सर्पदंश से महिला की मौत

कोरबा (आरएनएस)। पास के जंगल में गई महिला को जहरीले कोबरा सांप ने काट लिया। इसके बाद महिला ने भी प्रतिक्रिया स्वरूप लाठी से वार कर सांप को अधमरा कर दिया। बाद में जब परिवार के लोग वहां पहुंचे तो उन्होंने तड़पते हुए कोबरा को देखा तो उसे मार डाला।

पुरानी रंजिश के चलते महिला से मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। शहीद राजीव पांडे नगर पुरानी रंजिश को लेकर दो लोगों ने एक महिला से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्रार्थी की शिकायत पर राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

सूने मकान से नकदी सहित जेवर पार

रायपुर (आरएनएस)। अकुरा स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने आलमारी में रखे सोने-चांदी के जेवर सहित नकदी 32 हजार 800 रुपए पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर खमताराई पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

जांजगीर के खोखसा रेल्वे ओवरब्रिज का मुख्यमंत्री ने किया शुभारंभ

1168 मीटर लंबा है रेल्वे ओवरब्रिज 29 करोड़ रुपए से अधिक की राशि से किया गया है तैयार



जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज मुख्यमंत्री निवास कार्यालय में आयोजित वर्चुअल कार्यक्रम में जांजगीर-चांपा जिला मुख्यालय के समीप खोखसा में नवनिर्मित रेल्वे ओवरब्रिज का लोकार्पण किया।

चांपा और जांजगीर के निवासियों में खुशी की लहर है। यह पल जांजगीर-चांपा जिले के इतिहास में कई वर्षों तक याद रखा जाएगा। छत्तीसगढ़ विधानसभा नेता प्रतिपक्ष एवं विधायक जांजगीर ने कार्यक्रम कहा यह रेल्वे ओवर ब्रिज के लिए हम सबने मिल जुलकर प्रयास किया है।

मांग आज पूरी हुई है। श्वेता जायसवाल ने कहा कि जाञ्जल्य देव की नगरी के नाम से जाना जाने वाला जांजगीर में एक दशक के इंतजार के बाद इस ब्रिज का लोकार्पण हो रहा है। यह सभी जांजगीरवासियों के लिए हर्ष का विषय है।

बोर्ड अध्यक्ष रामकुमार पटेल, अध्यक्ष नगर पालिका परिषद जांजगीर-नैला भगवानदास गढ़वाल, अध्यक्ष नगर पालिका परिषद चांपा जय धवाई, उपाध्यक्ष जिला पंचायत राघवेन्द्र प्रताप सिंह, सदस्य भवन एवं अन्य संनिर्माण कर्मकार कल्याण मण्डल मंजू सिंह, सदस्य रोजगार गार्टी परिषद शोषराज हरवंश, सदस्य अनुसूचित जाति आयोग रमेश पैगवार, सदस्य अनुसूचित जाति आयोग श्रीराम पप्पू बघेल, सदस्य खाद्य आयोग ज्योति किशन कश्यप, सदस्य जीव जन्तु कल्याण बोर्ड नारायण खण्डेलिया, सदस्य उर्दु अकादमी गुलाबुदीन खान, सदस्य श्रम कल्याण बोर्ड हरप्रसाद साहू, पूर्व विधायक मोतिलाल देवांगन, जिला पंचायत सदस्य अजीत साहू, कृषि उपज मंडी नैला के अध्यक्ष व्यास नारायण कश्यप, दिनेश शर्मा, इजीनियर रवि पांडेय, देवेश सिंह सहित स्थानीय जनप्रतिनिधियों, गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

छत्तीसगढ़ को सजाने-संवारने में हम सबकी भागीदारी हो : मुख्यमंत्री

एमिनेंस अवार्ड सम्मान समारोह में शामिल हुए मुख्यमंत्री



रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज शाम राजधानी रायपुर के एक निजी होटल में समाचार पत्र समूह 'दैनिक भास्कर' द्वारा आयोजित '36 गढ़ एमिनेंस अवार्ड सम्मान समारोह 2022-23' में शामिल हुए।

जयपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने इस अवसर पर सम्बोधित करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ को एक समृद्ध राज्य के रूप में पहचान देने के लिए हमारी सरकार द्वारा निरंतर कार्य हो रहे हैं।

मैं छत्तीसगढ़ को विकास की दिशा में एक नई पहचान मिली है। कार्यक्रम में विभिन्न क्षेत्रों में उल्लेखनीय कार्य करने वाले पदम भारती बन्धु तथा डॉ. संदीप दवे, अशोक काकडिडा, गौरव शुक्ला, आनंद सिंघानिया, अनिल देशलहरा, सुनील जैन, डॉ. युसूफ, यश टुटेजा, आनंद महलवार, राजेश अग्रवाल, राजेन्द्र सिंह राजपूत, अंकित अग्रवाल, डॉ. अभिमन्यु साहू, शिव अग्रवाल, डॉ. राज मनहरे, हरिराम पटेल, विजय यादव, अनुज गोयल, आनंद त्रिपाठी, बी.एल. अग्रवाल आदि को सम्मानित किया गया।

सड़क हादसे में 3 युवाओं की मौत

कोरबा (आरएनएस)। शनिवार-रविवार की मध्य रात्रि लगभग 1.30 से 2 बजे के बीच हुए सड़क हादसे में शहर के 3 युवाओं की दर्दनाक मौत हो गई।

देखा उसकी रूह कांप उठी। सूचना मिलते ही रात में डायल 112 की टीम मौके पर पहुंची और आनन-फानन में कार में फंसे लोगों को बाहर निकाला गया।

बताया जा रहा है कि कार में सवार तीन युवक कहीं जा रहे थे कि नवनिर्मित पुल से गुजरने के दौरान इनकी कार क्रमांक सीजी 11 बीएच 7788 सड़क पर बैठे मवेशी से बचने के चक्कर में अनियंत्रित होकर सामने से आ रहे माल वाहन हाईवे से जा टकराई।

इस हादसे में यश गोयल पिता मनोज अग्रवाल 28 वर्ष निवासी एसएस ग्रीन कोरबा, दीपक सिंह पिता सदानंद सिंह 22 वर्ष निवासी राताखार, रमेश गोयल पिता श्याम गोयल 28 वर्ष निवासी डीडीएम रोड कोरबा की घटनास्थल पर ही मौत हो गई।

नौकरी दिलाने के नाम पर आठ लोगों से 3.67 लाख की ठगी, फरार आरोपी जेल दाखिल

कोरबा (आरएनएस)। सोसायटी में नौकरी दिलाने के नाम पर झांसा देकर नेट से फार्म डाउन लोड कर फर्जी हस्ताक्षर कर आठ लोगों से 3.67 लाख रुपये तथा लोन दिलाने के नाम पर 11 लाख की धोखाधड़ी करने वाले आरोपित को पुलिस ने एक वर्ष बाद गिरफ्तार किया।

रुपये का धोखाधड़ी की। इसके बाद अपने परिचित के दोस्त से मिलकर उसके पिता को लोन दिलाने का झांसा दिया और उससे पासबुक, एटीएम कार्ड, पैनकार्ड, लिंक मोबाइल नंबर व पासवर्ड भी हासिल कर लिया और 11 लाख रुपये का धोखाधड़ी की।

55 हाथियों के दल में से 11 हाथियों का दल पहुंचा पसरखेत

कोरबा (आरएनएस)। वनमंडल कोरबा के कुदमरा रेंज में जमे 55 हाथियों के दल में से 11 हाथी बीती रात अलग होकर पसरखेत रेंज के ग्राम तरईमाटी पहुंच गए।



निगरानी की जा रही है। उधर कटघोरा वनमंडल के जट्टा, ऐतमानगर व पसान रेंज में भी हाथी समस्या लगातार जारी है।

हाथियों को शनिवार की सुबह तरईमाटी के जंगल में विचरण करते हुए देखा गया। इसकी सूचना पसरखेत रेंज के अधिकारियों व कर्मचारियों को दी गई।

हाथियों का दल में विचरण करते हुए देखा गया। इसकी सूचना पसरखेत रेंज के अधिकारियों व कर्मचारियों को दी गई।

हाथियों के दल ने लगातार दूसरे दिन आम व कटहल के पौधों को नुकसान पहुंचाया है।

पॉलिसी बॉड पेपर में कांट-छांट कर 35 लाख की धोखाधड़ी, आरोपी गिरफ्तार

कोरबा (आरएनएस)। कोतवाली पुलिस ने धोखाधड़ी में जेल में निरूद्ध आरोपित ओम प्रकाश शर्मा पिता स्वर्गीय राम प्रवेश शर्मा 38 साल निवासी केलो विशार कॉलोनी थाना चक्रधरनगर का न्यायालय से प्रोडक्शन वारंट जारी कराकर पुलिस रिमांड लिया गया है।



साक्ष्यों की जप्त एवं गिरफ्तारी की आवश्यकता थी जिस पर 28 जून को कोतवाली पुलिस द्वारा माननीय न्यायालय से आरोपी का प्रोडक्शन वारंट जारी कराकर पुलिस रिमांड लिया गया।

विधायक और महापौर के हाथों हुआ दशकों पुरानी मांग भव्य सेड का सपना पूरा

श्रद्धालुओं और समिति के सदस्यों में हर्ष भिलाई (आरएनएस)। भिलाई के प्रतिष्ठित दुर्गात्सव समिति और भिलाई के श्रद्धालुओं की शासन प्रशासन से बहुचर्चित और अतीव एक दशक पुरानी मांग थी की लालमैदान परिसर में भी एक भव्य शोड का निर्माण हो ये मांग पूरी हुई और आज भिलाई के विधायक देवेन्द्र यादव और भिलाई के महापौर नीरज पाल दोनों के हाथों लालमैदान के पवित्र प्रांगण में सभी श्रद्धालुओं और समिति के सदस्यों की उपस्थिति बड़े हर्षोल्लास और धूमधाम के साथ सम्पन्न हुआ।

स्थान पर सहारा को.आपरेटिव सोसायटी का पॉलिसी बॉड देकर धोखाधड़ी संबंधी थाना कोतवाली में दिये गये आवेदन पर ओम प्रकाश शर्मा के विरूद्ध एक और धोखाधड़ी का अपराध पंजीबद्ध किया गया जिसमें आरोपी से महत्वपूर्ण

बढ़ती लोकप्रियता को देखते हुए श्रद्धालुओं की संख्या में काफी बढ़ोतरी हुई है। देशभर से शारदीय नवरात्र उत्सव के दौरान लालमैदान में श्रद्धालुओं की बढ़ती संख्या, उनकी सुविधा और समय को देखते हुए करीब एक दशक से ये मांग उठ रही थी कि लालमैदान में भी एक भव्य शोड निर्माण की अति आवश्यकता है।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information (SJU - Contact No. +91 9301915303, E-mail ID: sjunion29@gmail.com), and a large heading 'आधिकार से न्याय तक'. The ad describes the union's mission to provide legal aid and support to the underprivileged, mentioning services like legal representation, mediation, and counseling. It also lists the address: Behind Stadium, Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001.